
Osterkörbchen: 

So gehen Sie vor: 

1. Schritt: Nehmen Sie ein Stück farbiges Tonpapier 

zur Hand und schneiden es auf die Maße 21 x 21 cm 

zu. 

2. Schritt: Zeichnen Sie neun gleichgroße Felder 

(jeweils 7 x 7 cm) in das nunmehr quadratische Papier 

ein. Zu diesem Zweck verwenden Sie Lineal und 

Bleistift. 

Tipp: Alternativ können Sie auch das Einfache Osterkörbchen auf 

stärkeres Tonpapier aufzeichnen und damit arbeiten. Den Bereich über den neun Quadraten 

abschneiden und aufbewahren – er dient später als Henkel. 

3. Schritt: Werfen Sie einen Blick auf unser Bild und schneiden Sie die folgenden Linien ein.  

4. Schritt: Falten Sie die beiden Seitenteile zur Mitte hin und knicken die äußeren Flügel ein. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Schritt: Verkleben Sie die aneinander liegenden Teile mit doppelseitigem Klebestreifen. 



 

Tipp: Nicht gerade verkleben, sondern ein bisschen schräg – wie in unserem Bild zu sehen. 

6. Schritt: Schneiden Sie einen 21 cm langen und circa 4 cm breiten Tonpapierstreifen zu. 

Tipp: Haben Sie unsere Bastelvorlage ausgedruckt, so können Sie diesen Schritt auslassen 

und direkt zum nächsten übergehen. 

7. Schritt: Kleben Sie den Papierstreifen als Henkel an Ihrem Osterkörbchen fest. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Schritt: Kleben Sie die letzten Papierteile, also die mittleren Quadrate, an. Fertig! 

 

Tipp: Nun können Sie das farbenfrohe Körbchen nach Belieben dekorieren und/oder mit 

Naschereien etc. befüllen. 
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